



突破暴扣“易”飞冲天

本届亚锦赛,南钢队长易立成中国队最大发现



本届亚锦赛,易立一鸣惊人 快报记者 顾炜 摄

昨晚,在男篮亚锦赛决赛中,中国队1分险胜约旦,夺得冠军。本届亚锦赛,江苏南钢队长易立绝对是中国队的最大收获,特别是在决赛赛场上,易立得到10分3个篮板,表现让人眼前一亮,而在第四节关键时刻,易立用一记突破暴扣,让所有球迷热血沸腾。

最大发现 南钢队长证明自己

昨晚的决赛,约旦队在终场前2分钟将比分追至66:67。关键时刻,中国队第一个站出来的是易立,他在3分线外虚晃持球直突内线,腾空后单手战斧劈扣得分,全场球迷的激情瞬间被点燃,替补席上也是一片欢呼。此时在央视演播室内的姚明、王仕鹏和于嘉大喊:“好球!好球!”

赛后,姚明说:易立是中国队本届亚锦赛的最大发现。的确,从主要替补到“超级第六人”,易立用实力证明了自己。本届亚锦赛,易立的发挥一场比一场好,用邓华德的话说:“他的表现让我没有后悔带上他。”

复赛最后一场中国队对阵日本队,前三节,双方比分咬得非常紧,是易立带领中国队掀起了进攻高潮,单节3记三分,“排骨飞人”全场贡献19分5个篮板。本届亚锦赛中国队全部9场比赛,易立上场时间超过190分钟,仅次于易建联和孙悦。

赛后,易立在接受记者采访时说:“感谢教练给我的信任和机会,让我打得一场比一场好。我要把这场胜利献给中国男篮的兄弟们和我的家人以及球迷。”

展望伦敦 “排骨飞人”很低调

上赛季CBA联赛结束后,易立曾接受了快报记者的采访,当谈到自己的国家队前途时,作为江苏队核心的他非常低调,只留下一句话:“努力留下来。”而中国队的前几次裁员,易立都是热门人选,但到最后,他还是留了下来。

昨晚在接受记者采访时,易立很感慨:“是的,能入选亚锦赛的最终名单,确实有一些运气成分,但既然来了,肯定不能再想这些,上了场就要打好比赛。最关键的是,我们赢了。”谈到明年的伦敦奥运会,易立仍然很低调:“现在到明年的时间还长,我希望能在这段时间内让自己更加提高,赶上别人脚步。”

本届亚锦赛,易立身披7号战袍,这是王仕鹏留下的号码。一向很谦虚的易立前些天接受王仕鹏提问时还表示,“这件7号队服迟早得还你的。”但经过一届亚锦赛的洗礼,易立的表现已经获得了广泛的肯定,被他“抢走”国家队7号战袍的王仕鹏也开始担心起自己的球衣:“看来,易立是不准备把7号球衣还给我了。”

快报记者 唐浩杰

体坛快讯

● 昨天,在2011年世界羽联超级赛日本公开赛男单决赛中,中国小将谌龙表现不俗,以2:1(21:8、10:21、21:19)力克头号种子李宗伟,夺得冠军。

● AC米兰和国际米兰昨晨终于在意甲赛场上取得新赛季的首场胜利。AC米兰主场以1:0战胜切塞纳,国际米兰客场以3:1大胜博洛尼亚。西甲赛场上,皇马和巴萨同时在主场发力,前者以6:2战胜同城球队巴列卡诺,后者则以5:0狂胜马竞。

● 昨天,由中国乒协主办、江苏省乒协和南京奥体中心经营管理有限公司承办的“中国联通杯”2011年中国乒乓球协会会员联赛(南京站)落幕,南京有8支业余俱乐部和10多名选手将在11月去浙江参加全国总决赛。

快报记者 韩飞周游

弘阳集团企业成员

EAT DRINK PUHCHASER TO MAKE IT FUNNPLAZA

Rsun 弘阳广场

尽在弘阳广场

120 小时 狂欢倒计时

国庆七天乐 全城大狂欢

弘阳广场

9月30日晚至10月7日 7天8夜 全城大狂欢 全民HI翻天 欢乐大巡游

热辣街舞、时尚街球、菲律宾乐队、魅力宝贝秀……七大欢乐阵容不论何时何地欢乐为你巡演!

9.30日 18:00-21:00

夜游免费
弘阳·欢乐世界
1.4米以下儿童全场免费。
(特定项目出版长购票陪同)

10.1晚 19:00

弘阳·南京摇滚音乐节
我们 只要摇滚!
我们 不要门票!
让你亲眼看见
艳遇与音乐在南京城繁衍一整年!

10.5-10.7

弘阳广场名车嘉年华
现场看车,好礼相送
现场购车,立得200元苏果券
鸣谢:奔驰 宝马

10.1-10.5

全球热恋,尽在弘阳广场
招募999对“幸福达人”,报名有礼!
招募网址:
<http://www.xici.net/d152837248.htm>
鸣谢:上花舞会馆

RSUN 弘阳广场

HAPPY WORLD

果壳里

RSUN 红太阳家居

弘阳商业步行街

86-25-5885 8888 中国南京大桥北路49号
弘阳·绿地·心动力国际认证标准范例内蒙驾校

弘阳广场

快乐·每一天